

Республика Хакасия просит оказать помощь в ликвидации последствий пожаров



На имя Губернатора Кировской области Н.Ю. Белых поступило письмо от Главы Республики Хакасия Виктора Зимина, в котором говорится: «Постигшая Республику Хакасия трагедия, связанная с пожарами в населённых пунктах, привела к масштабным расходам на ликвидацию последствий чрезвычайного происшествия, восстановление жилья и оказание помощи гражданам. Тысячи людей остались без крова и всего необходимого для жизнедеятельности, разрушены объекты социальной сферы».

Глава Республики Хакасии, отмечая сложившиеся отношения эффективного партнёрства и взаимовыгодного сотрудничества между регионами, через Губернатора обращается к кировчанам с просьбой оказать посильную безвозмездную помощь в финансировании мероприятий, связанных с ликвидацией последствий ЧС.

□ **Реквизиты:**

ХРОФ «Республика», ИНН/КПП 1901089888/190101001

р/с 40703810337110000017

Хакасский РФ ОАО «Россельхозбанк» г. Абакан,

БИК 049514767

К/с 30101810700000000767.

Просьба в назначении платежа указывать обязательный текст: **«Добровольное пожертвование пострадавшим от «Огненной стихии» в Республике Хакасия**
. НДС не облагается.

Также можно оказать посильную помощь республике, предоставив строительные материалы (кирпич, металлопрокат, стеновые блоки, пиломатериал обрезной, погонажные изделия, дверные и оконные блоки, утеплитель, кровельные материалы, цемент, трубы сантехнические и канализационные, санфаянс, крепёжные метизы, шанцевый инструмент и др.), или продукты питания (крупы, консервы, макаронные

изделия, бутилированное растительное масло, чай, сахар, соль, сухое молоко, сухие супы в пакетах, соки, мука, конфеты, печенье) и другое имущество (постельные принадлежности, кухонная утварь, бытовая химия, предметы личной гигиены, канцелярские принадлежности, мебель).